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І варіант
1. Користуючись рисунком, записати: sin B =_____.
2. Записати теорему Піфагора, якщо a і b – катети, c – гіпотенуза.
3. Чи правильне твердження: в прямокутному трикутнику гіпотенуза більша від кожного катета?
4. У прямокутному трикутнику гіпотенуза дорівнює 7 см, а . Знайти прилеглий катет до кута α.
5. Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 20 см, один з катетів – 12 см. Знайти другий катет.
6. У прямокутному трикутнику гіпотенуза дорівнює 35 см, а катети відносяться як 3 : 4. Знайти проекцію меншого катета на гіпотенузу.
7. Катети прямокутного трикутника дорівнюють 8 см і 6 см. Знайти висоту опущену з вершини прямого кута.
ІІ варіант
1. Користуючись рисунком, записати: tg B =_____.
2. Записати теорему Піфагора для трикутника АВС (кут С = 900).
3. З точки В на пряму проведено перпендикуляр ВС і похилу – АВ. Як називається АС?
4. У прямокутному трикутнику гіпотенуза дорівнює 9 см, а . Знайти протилежний катет до кута α.
5. Катети прямокутного трикутника дорівнюють 12 см і 5 см. Знайти гіпотенузу.
6. Сторона ромба дорівнює , а одна із діагоналей – 4 см. Знайти другу діагональ ромба.
7. З точки до прямої проведені дві похилі, проекції яких на пряму дорівнюють 9 см і 16 см. Знайти відстань від точки до прямої, якщо різниця довжин похилих дорівнює 5 см.
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